

Сочинение Гутара Нины на тему:

«Сближение»

Что есть дружба? Кого мы называем другом? И каким должен быть этот самый друг? Наверно, ответы на эти вопросы претерпевают фундаментальные изменения с течением времени. Но в любую эпоху, в любом государстве для любого человека другом назывался тот, кто готов был быть рядом всегда: и в радости, и в горе.

Дружба - это то, что мы дарим, зачастую не рассчитывая на ответ. Каждый может вспомнить в своей жизни такого человека, который незаметно, словно тень, жил рядом, а потом в самый нужный момент один из всех пришёл на помощь. Безвозмездно. Без чека за сделанное. Это и есть настоящий друг. Друг, которому не важна твоя профессия, не важна внешность, кошелёк, связи. Ему важен только ты, только то, что ты представляешь из себя.

В моей жизни тоже есть такой человек. Я часто замечаю за собой то, что не всегда приветлива с ним, что не всегда по-настоящему оцениваю его дружбу. Но как бы там не было, этот человек всегда рядом, что бы между нами не произошло.

Катя. Она всегда (сама не понимаю, как у неё это получается) оказывается рядом в самый нужный момент. Наша дружба со стороны может показаться неотъемлемой частью школьной жизни. Заурядной немного. Это не так. Общение, с коего начинаются любые отношения между людьми, с первого дня не протекало слишком гладко. Мы всегда были будто из разных миров и, конечно, как каждой из нас подсказывал внутренний голос, старались не замечать друг друга. Просто учились в одном классе, сидели в одной аудитории и слушали одного учителя.

Но потом всё изменилось. Наши маленькие мирки-вакуумы начали неминуемо сближаться, заставляли нас обмениваться незначительными фразами и проявлять друг к другу больший интерес, нежели раньше. Друзья всё чаще ей указывали на недостатки и всё реже позволяли сосуществовать с ними в компании. После такого трагичного конца одной дружбы незаметно родилась новая.

Каждый день, приходя в школу, один из нас ждал второго. Сами находились общие темы для разговора, выявлялись схожие интересы,

увлечения, взгляды. Простое замещение одних людей другими превратилось в нечто большее. Незаметно начало течь время, скреплять нас и наши сердца всё сильнее, до тех пор, пока не стало понятным то, что наконец-то чувство одиночества и обиды на прошлое покинуло стены наших домов. Вместо них в квартирах звучали забавные, иногда бессмысленные разговоры, слышался смех и немного грустное «пока» при расставании. А затем опять: звонок, улыбки и долгие разговоры.

Что могло бы разрушить такую дружбу? Да любая неурядица, казалось бы. Быть друзьями – это в первую очередь быть уверенными друг в друге. А когда же человек приобретает эту уверенность? Верно, только со временем. Но время для каждого течёт по-разному. Одним хватит нескольких часов, чтобы стать лучшими друзьями, вторым же – несколько дней, третьим не хватит и десятка лет. Время для каждого идёт равномерно, но совершенно по-иному, чем для других. Так произошло и с нами. Всего за несколько недель Катя, наши с ней беседы, словом, все неотъемлемые атрибуты дружбы вошли в мою жизнь основательно и безвозвратно.

Наши отношения миновали множество препятствий, но как же иначе? Кусок железа становится изящным подсвечником, только пройдя жар и холод.

Неприятности или, вернее, мелкие камни на дороге не раз подкидывались бывшими её и моими друзьями. Чего стоили одни сплетни, так быстро разносимые любителями промыть друг другу косточки? Но нашу дружбу они ни разрушить, ни ослабить не смогли. А глупые попытки рассорить нас, несколько грубые отзывы в наш адрес, холодные и несодержательные слова в ответ на наши вопросы? Знаете, это всё только закрепило нас. Как закаливание помогает сохранить тело от болезней, так и попытки что-то разрушить только укрепляют фундамент.

И сейчас, когда я зачем-то ищу причины столь крепкого чувства между нами, я понимаю. А сколько же отношений между людьми построено песочными замками на воде? Завышенные требования друг к другу, попытки заглянуть в душу другого, не спрашивая разрешения. Как такая песочная дружба способна выдержать даже небольшой дождь повседневной суеты и недоразумений? Дружбу невозможно сломать, а всё, что требуется от друзей, так это просто верный выбор материала.

Наше с Катей общение продолжается и по сей день. Мы всё так же ждём друг друга у гардероба, всё так же болтаем вечерами по телефону и

вместе смеёмся над понятными только нам шутками. Это может вдруг прекратиться, а может так и жить дальше.

Свой маленький рассказ я хотела бы закончить стихотворением собственного сочинения, которое, надеюсь, найдёт отклик в каждом человеческом сердце.

«Не страшен ветер перемен, пока его не ждут.
И не страшны морозы, зимы, пока горят огни.
Пусть мир гудит, живёт. Пусть на стенах часы идут,
А дети пусть всегда родителям нужны.

Мой друг и я, хотим ли мы ещё идти вдвоём?
Делить и хлеб, и голод за столом своим.
Пускай сердца друзей поют лишь в унисон,
Пусть станет звук их дружбы счастливым и живым».

